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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

AGRICULTURA, RAMADERIA I PESCA 

 

MARÇ 2025 

 

 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 
14163/0 (EN CURSO) 

Título el Plan de formación de cítricos de Nules 
Autor Álvaro Cerezo, Mónica 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC enseñanza agrícola;agrios;lucha contra el 

paro;parado;explotación agraria 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14124/0 (EN CURSO) 
Título las ayudas directas a las explotaciones ganaderas por los 

daños producidos por la dana 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;dana octubre 2024;población activa 

agraria;sector agrario 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14123/0 (EN CURSO) 
Título las ayudas directas a las comunidades de regantes afectadas 

por la dana 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda pública;dana octubre 2024;población activa 

agraria;ordenación hidroagrícola 
  
Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2025, Número 

14071/0 (EN CURSO) 
Título la ejecución presupuestaria 
Autor Blanch Marín, Ernesto;Salvador Rubert, María José;Abad 

Soler, Ramón 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ejecución del presupuesto;transporte 

marítimo;litoral;industria pesquera;protección del 
litoral;personal docente;investigación universitaria 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 
comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 880/0 (EN 
CURSO) 

Título las ayudas para recuperar tierras abandonadas 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC tierra abandonada;ayuda pública;deducción 

fiscal;mantenimiento de cultivos;tierra baldía;tierra 
recuperada 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 879/0 (EN 
CURSO) 

Título los pozos de sequía 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC sequía;gestión del agua;recurso hidráulico;ordenación 

hidroagrícola 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 874/0 (EN 
CURSO) 

Título la afección del cambio climático a las producciones 
agrícolas 

Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 
(Salvador Rubert, María José) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC cambio climático;sector agrario;ayuda pública 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 873/0 (EN 
CURSO) 

Título los cuadernos digitales de explotación agrícola 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC registro de datos;explotación agraria;telemática 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 872/0 (EN 
CURSO) 

Título el sector de la apicultura 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC apicultura;miel;control de alimentos;protección del 

consumidor;ayuda a la agricultura 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 
comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 871/0 (EN 
CURSO) 

Título el tratamiento de plagas 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC ayuda a la agricultura;tratamiento fitosanitario 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2025, Número 847/0 (EN 
CURSO) 

Título la modificación del Reglamento de pesca 
Autor Alós Valls, Wenceslao;Portavoz adjunto (Chuliá Serra, 

Laura) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC industria pesquera;Derecho comunitario;regulación de la 

pesca;protección de la fauna 
  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2025, Número 654/0 (EN 
CURSO) 

Título el sector de la apicultura 
Autor Besalduch Besalduch, Ana María;Portavoz adjunto 

(Salvador Rubert, María José) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC apicultura;miel;control de alimentos;protección del 

consumidor;ayuda a la agricultura 
  
Expediente Proyectos de ley, XI Legislatura, Año 2025, Número 8/0 

(EN CURSO) 
Título Proyecto de ley de Medidas Fiscales, de Gestión 

Administrativa y Financiera, y de Organización de la 
Generalitat 

Autor Consell 
Grupo parlamentario  
Descriptor EUROVOC parafiscalidad;función pública;despoblación;transparencia 

administrativa;servicio social;salud pública;sector 
agrario;administración local;fiscalidad 

  
 


